

**SZAKÁLY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATI  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**a 2020. augusztus 27. napján tartott rendkívüli nyilvános üléséről**



# JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Szakály Község Önkormányzati Képviselő-testületének 2020. augusztus 27. napján 16 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

**Az ülés helye:** a Közös Hivatal nagyterme

**Jelen vannak:**

**Feuerbach Szabolcs polgármester**  
**Kovács Gábor alpolgármester**  
**Czigler Nikoletta képviselő**  
**Gulyás Ildikó képviselő**  
**Juhász Zsuzsanna képviselő**  
**Lehőcz Margit képviselő**  
**Szőke Ferenc képviselő**

**Tanácskozási joggal jelen van:**

**Tokainé dr. Mézes Mária jegyző**

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** megállapítja, hogy a testületből **7 fő jelen van**, az ülés határozatképes, ezzel a testületi ülést megnyitja. Elmondja, hogy az ülés összehívása az ügy fontosságára való tekintettel telefonon keresztül történt. Napirendi pontként javasolja a háziorvosi ellátással kapcsolatos megállapodás megtárgyalását.

Miután kérdés, javaslat nem hangzott el, a polgármester kezdeményezte a napirendi javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület **7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül** az alábbi napirendet fogadta el:

**NAPIREND:**

- 1. Háziorvosi alapellátással kapcsolatos megállapodás**  
Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester  
(írásbeli előterjesztés)

## **1. Napirendi pont**

**Háziorvosi alapellátással kapcsolatos megállapodás**  
Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester  
(írásbeli előterjesztés)

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** elmondja, hogy ma délután érkezett a megállapodás tervezet, és mivel az orvos október 1-től nyugdíjba vonul, így most sűrűn kell megoldást találni a helyettesítésre, hogy ne maradjon a falu orvosi ellátás nélkül. Felkéri Tokainé dr. Mézes Mária jegyzőt, hogy ismertesse a megállapodás tartalmát.

**Tokainé dr. Mézes Mária jegyző:** elmondja, hogy a RuVör-Trend Medical Kft. foglalkozik a háziorvosi praxisokkal, illetve a háziorvosi feladatok ellátásának megoldásával. A megállapodás szerint Szakály községben Dr. Martin Valéria regölyi háziorvos fogja ellátni helyettesítéssel ezeket a feladatokat heti 8 órában, kedden és pénteken 8-12 óráig tartó rendelési időben, valamint elvégzi a tanácsadást 1 órában és az iskola-egészségügyi ellátást 0,5 órában. A helyettesítést 2020. október 1 napjától fogja végezni. Az önkormányzat a NEAK finanszírozás összegén felül, további 200.000.-Ft/hó megbízási díjat is fizet ezért a tevékenységért. Ezen felül a rendelő rezsiköltségét is az önkormányzat fogja fizetni.

A képviselő-testületnek határozattal kell elfogadnia ezt a megállapodást.

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** miután kérdés, észrevétel nem hangzott el, ismerteti határozati javaslatát és kéri elfogadását.

A képviselő-testület **7 igen** szavazattal, **tartózkodás** és **ellenszavazat** nélkül hozta meg az alábbi határozatát:

**61/2020./VIII.27./számú határozat**

**Szakály Község Önkormányzatának képviselő-testülete a háziorvosi ellátás megoldását a mellékelt megállapodás szerinti tartalommal elfogadja.**

**Határidő: azonnal**

**Felelős: polgármester**

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** mivel egyéb kérdés, javaslat nem hangzott el, megköszönte mindenki munkáját, és a nyilvános ülést 15 óra 15 perckor bezárta.

K.m.f.t.



**Feuerbach Szabolcs  
polgármester**



**Tokainé dr. Mézes Mária  
jegyző**